



“市政传真”QQ群41494032 专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net 热线电话 67655655

第二批149个最差单位

还有14个未整改到位

市爱卫办、市迎检办本周将进行催办

8月21日,市爱卫办、市迎检办公布了第二批149个最差单位,要求8月26日前整改完毕。8月27日、28日,市爱卫办、市迎检办联合各综合整治指挥部对第二批最差单位整改情况进行了复查。经复查发现,149个最差单位已经整改到位的有135个,占总数的90.6%;尚未整改到位、正在整改的14个,占总数的9.4%,正在整改的原因主要是基础设施建设、证照办理等需要一定的程序和时间。

市爱卫办、市迎检办要求,对于尚未整改到位的问题,各责任单位要加快工作进度,9月4日前整改完毕并报告整改情况,并进行再次验收。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

尚未整改到位的问题名单

1. 淳香烩面城 无证经营

整改情况:停业整顿,正在帮扶整改
责任单位:航空港区管委会、市“五小”整治指挥部

2. 农业银行 卫生差,无健康教育宣传栏,地面坑洼

整改情况:积存垃圾已清理,增设了健康教育专栏。由于地面大坑需求土方较多,正在填平施工中
责任单位:航空港区管委会、市社区单位整治指挥部

3. 郑州裕兴电动技术公司 院内有杂草,环境卫生差,健康教育宣传栏缺失

整改情况:清理了院内建筑工地积存垃圾,增设了健康教育宣传栏。由于连日阴雨,杂草清理和垃圾房修建正在进行
责任单位:经济技术开发区管委会、市社区单位整治指挥部

4. 东杨村 生活垃圾积存,占道经营,五小门店不达标,有废品收购站

整改情况:还存道路不洁、建筑材料占用道路、背街杂物乱堆、路面坑洼、小广告清理不彻底现象
责任单位:经济技术开发区管委会、市城中村整治指挥部

5. 孟津路人和饭店南平房区 私搭乱建,环卫设施不全

整改情况:私搭乱建已经拆除,更新了环卫设施。现正对破旧房顶进行修缮,对破损地面进行修补
责任单位:上街区政府、市社区单位整治指挥部

6. 城东路铁路立交桥西北角铁路沿线 铁路土地上违章建筑

整改情况:拆除违章建筑70平方米,遗留垃圾铁路部门正在清运。因外运通道狭窄,垃圾车无法进入,清理进度缓慢
责任单位:郑州铁路局、市铁路沿线整治指挥部、管城区政府

7. 中方园路绿化带和海洋馆门前绿地 杂草,垃圾,死株缺株,缺乏管理

整改情况:金水区正在组织有关单位进行清理
责任单位:金水区政府、市游园绿地整治指挥部

8. 二七区沙县小吃 店主不配合,卫生较差

整改情况:停止营业全面整改、装修,按标准彻底打扫卫生
责任单位:二七区政府、市“五小”整治指挥部

9. 化工路(三环-西流湖)出入市口 工程遗留问题长期未解决,物料乱堆,车辆乱停乱放

整改情况:物料乱堆和车辆乱停乱放已经治理,正在路两侧修建花坛,杜绝车辆乱停乱放
责任单位:市城管局、中原区政府、市出入市口整治指挥部

10. 郑上路(西四环-绕城高速下站口)绿化带 杂草,垃圾,缺乏管理

整改情况:杂草垃圾正在清理中,管理职责还需要进一步明确
责任单位:中原区政府、市交通委、市游园绿地整治指挥部

11. 京珠高速圃田入口绿地 杂草,垃圾,缺乏管理

整改情况:经市园林局、市交通委、市迎检办到省交通厅协调,省高管局已经制定整改措施,正在组织整改
责任单位:省高管局、市游园绿地整治指挥部

12. 西四环两侧(边沟以外) 垃圾积存,物料乱堆,占道经营

整改情况:垃圾积存和占道经营已经治理;物料乱堆是沿线村庄村民经营销售,容易反弹,正在治理中
责任单位:中原区政府、二七区政府、高新区管委会、市出入市口整治指挥部

13. 南三环 道路坑槽多,清扫保洁不及时,垃圾积存

整改情况:垃圾积存和清扫保洁不及时问题已解决,坑槽修补正在进行
责任单位:市城管局、市园林局、市出入市口整治指挥部

14. 京沙快速路工地 拆迁垃圾清运不及时,生活垃圾积存,扬尘多

整改情况:加强了围挡、路面的擦拭保洁;要求各标段施工企业配备洒水车降尘;目前拆迁还在进行,项目部督促垃圾及时清运
责任单位:京沙快速通道工程项目部、市建设工地整治指挥部、金水区政府、二七区政府

市民投诉和媒体曝光的35个突出问题 3个问题仍未整改到位

□ 晚报记者 李萌 实习生 叶霖

8月21日,市爱卫办、市迎检办对市民投诉和媒体曝光的35个尚未解决到位的问题,再次进行了通报,并要求责任单位8月26日前整改到位。8月27日、28日,又对整治情况进行复查,35个问题已经整治了32个,整改率达91%,但仍然有3个问题正在整改中或没有整改到位。正在整改的问题主要是责任不明确等原因造成的。

3个未整改到位的问题是:

1. 棉纺路办事处五棉社区私搭乱建铁皮房较多。(中原区政府)
2. 海滩街1号院私搭乱建很厉害。(金水区政府)
3. 电厂东街路面坑洼不平,违章占道。(中原区、高新区)



回音壁

惠济区查处53家燃煤炉灶场所

8月23日,本报瞭望塔栏目对惠济区辖区存在的“最差五小单位”曝光后,惠济区城市管理执法局针对辖区内的餐饮、洗浴等经营性场所使用高污染燃料(煤)炉灶情况进行了集中清理。截至目前,共查处违法使用燃煤炉灶的经营场所53家,没收经营性燃煤炉灶1台,销毁拆除68个,处罚9家企业商户。

晚报记者 汪永森 通讯员 周炜 宋璐

进出施工场区车辆必须冲洗

8月23日,本报刊登市民投诉媒体曝光整改不及时的两个建筑施工现场名单。

市建筑工地环境卫生综合整治指挥部:对此次曝光的问题,市建筑工地环境卫生综合整治指挥部进行现场查看,并向二七区政府送达《建筑工地环境卫生综合整治办催办通知》(第013号),要求其督促施工单位进行整改。截至目前,被通报施工现场存在的问题均已整改完毕。

民安路人和家苑项目反映问题已现场督促整改,要求车辆出场冲洗设备才能投入施工,还对民安路因该工程施工造成的泥泞路段进行冲洗清扫;汝河路淮北路路缘石项目已现场督促整改,要求车辆出场冲洗设备才能投入施工,并现场采取有效降尘措施。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

蒙牛学生奶立足规范操作 铸就第一品牌

作为“国家学生饮用奶计划”的积极支持者,蒙牛一直将“安全、营养、方便、价廉”的学生饮用奶,视为推广学生奶的至高要求。并将不断努力,确保品质、提升服务、规范操作、完善管理落到实处,力求为孩子们送去健康与安全,并为学生健康成长保驾护航。

蒙牛品牌受认可

成立十余年来,蒙牛一直坚持扮演着“牛奶文化布道者”的角色,在提供优质产品的基础上大力宣传普及饮奶,倡导了健康、科学的饮奶观念。为了让更多的孩子喝上奶,蒙牛不仅积极加盟国家学生奶计划,还响应总理号召,开启“每天一斤奶,强壮中国人”——中国牛奶爱心运动,携手国内外爱心人士免费为1000所贫困小学送奶,并倡导成立了首个中国牛奶爱心基金,将牛奶送到最需要关爱的孩子身边。

连续多年位居乳业市场第一品牌,蒙牛肩负着提供最好、最安全学生奶的光荣使命,为配合国家完成这项造福千秋万代的工程,蒙牛精心“织造”了一个多维度的学生奶防护伞,旨在提升学生奶品质和管理,为学生奶计划的全面普及提速。蒙牛学生奶自2002年获得学生奶定点生产企业认证资格以来,一直努力推广该项计划。蒙牛学生奶日饮用量持续增长,从2007年的40万份翻番到2008年的90万份,再到

2009年底的130万份,连续三年保持全国第一。目前,蒙牛学生奶日饮用量已达到170万份,平均每三个饮用学生奶的学生中就有一名在饮用蒙牛学生奶。

立足规范化操作

蒙牛集团多年来积极配合国家学生奶工程,为千万中国学生提供安全、健康、营养的优质饮用奶。为了更好地推广国家“学生饮用奶计划”,蒙牛围绕示范校规范操作的原则,对学生奶的宣传、配送、存放、分发、饮用、回收等每一环节进行严格的管理与监控,把确保学生饮用安全、营养的学生奶放在了首位。

蒙牛学生奶立足规范操作,强化宣传教育,在确保学生饮用奶健康安全发展的同时,不断铸造学生奶规范操作的品牌形象。05年蒙牛学生奶在小学中推广了学生奶示范学校项目,项目推广以来受到了各地学校老师及家长的欢迎和支持。

由于规范操作,该计划也得到了大多数家长的支持,学校的饮奶率一直呈上升趋势。蒙牛学生奶规范操作、营养安全,优良的品质让越来越多的家长意识到课间饮用学生奶的重要性,并且主动地参与到学生饮用奶计划中来。加上蒙牛的责任意识、标准、源头、流程、规范操作、监控和服务均在不断升级,目前全国已有170余万

中小學生每天飲用蒙牛學生奶。

蒙牛品質國際化

作為中國乳業的第一價值品牌,蒙牛人是從奶源質量管理開始的。蒙牛學生奶選用北緯40度中國乳都核心區澳亞牧場的優質奶源,與蒙牛“特倫蘇”共享奶源。蒙牛很早就響應國家學生奶奶源升級計劃,向學生供給的原奶質量達到、甚至超過了歐盟標準。蒙牛學生奶超國際水準的突破,既是一種產品技術的國際化,也是一種質量管理的國際化。

據筆者調研了解,所有蒙牛學生奶選用優質奶源,採用純牛奶製造,風味牛奶的新鮮原奶含量不得低於80%,堅決禁止使用復原奶;採用機械化擠奶,並迅速冷卻後運輸到現代化工廠;採用超高溫瞬時滅菌技術和無菌包裝。每一包學生奶出廠前都要經過了7天的保溫測試,確保每一位學生喝到的都是新鮮、安全、高品質的學生奶。



蒙牛學生奶通過對奶自身品質的把控,給安全上了“雙保險”。確保學生喝得開心,家長更加放心。蒙牛工作人員表示:“少年兒童是中華民族的未來和希望,蒙牛十分重視中國兒童營養與健康。”

蒙牛人堅信全心追隨國家政策號召、全力保障學生奶服務品質一定會加快學生奶市場成熟速度。

馬明/文